
EnergoLine 
Električna grijalica za klupe i stropove 

EnergoLine se može montirati ispod klupa u crkvama, čekaonicama, sportskim dvoranama, gledalištima, itd. 
Montirana na strop, učinkovita je do 3 m visine. Grijalica finih tankih linija, odaje blagu i ugodnu toplinu. 
Nenametljivog je dizajna, i estetski se dobro uklapa u interijer. EnergoLine je izvedena u zaštiti od prskanja 
vode iz svih smjerova IP44 , i namijenjena za ugradnju u vlažne i suhe prostore. 



Type Output
230V

mm
Kg 

L W H C/C
EL200 150W 1000 210 35 990 3.0
EL300 220W 1480 210 35 1470 4.5

EnergoLine je niskotemperaturna grijalica, debljine 
35 mm, razvijena specijalno kao grijalica za ugradnju 
ispod klupa/stolova, a može se koristiti i kao stro-
pna/zidna grijalica.

Kao grijalica namijena za ugradnju ispod klupa, može 
se koristiti u crkvama, čekaonicama, dvoranama, 
itd. Ovo je posebno dobar način grijanja za velike 
prostore, koje je potrebno ciljano grijati. 

Grijalica za klupe ima kratko vrijeme zagrijavanja, 
zagrijava klupu, kao i pod ispod same klupe, ugod-
nom toplinom usmjerenom prema željenom mjestu, 
s dobrom iskoristivošću i malom potrošnjom.

Kao stropna grijalica , posebno je pogodna za manje 
prostore, niskih stropova do 3 m visine. Djelotvorno 
nadomješta gubitke topline, bez nepoželjnog stru-
janja zraka. Postiže visoki komfor grijanja, uz uštedu 
energije od 15-25%, u usporedbi s konvencionalnim 
sistemima grijanja.

Grijalica finih, tankih linija, dobro se uklapa u okoli-
nu, a kada je montirana na strop, ostavlja slobodnim 
vrijedne površine poda i zidova. Nadalje, sigurna je 
od dodira i oštećenja, što predstavlja prednost pri 
ugradnji na javnim mjestima.

EnergoLine je izrađen od pocinčanog čeličnog lima, 
bijelo plastificiranog, u dva tipa EL200 i EL300, s 
priključkom na 230V, vidi tablicu.

Izvedena je u zaštiti od prskanja vode IP44, za vlažne 
i suhe prostore.

Namijenjena je za stalnu ugradnju od strane ovla-
štenog električara. Kabelski priključci se spajaju na 
stezaljku 2,5 mm², u razvodnoj kutiji na početku gri-
jalice. Moguča je montaža nekoliko grijalica u nizu.

Upravljanje grijanjem je jednostavno pomoću naših termostata, 
ili tamo gdje je montirano više grijalica, upotrebom jednog od 
naših upravljačkih ormara (vidi poseban prilog).
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